

## DOMANDE E RISPOSTE

**Gara per l'affidamento del servizio pulizia materiale rotabile ed immobili a ridotto impatto ambientale**

**Codice CIG: 691815521C**

### Domanda 1:

*“Con le modalità previste dalla lex specialis si inviano le seguenti richieste di chiarimento.*

*Allegato 3: si chiede conferma che l'allegato 3 (Elenco dei servizi) dovrà essere prodotto solamente dall'impresa risultata prima in graduatoria a seguito di richiesta scritta della Stazione Appaltante”.*

### Risposta 1:

No, l'allegato 3 (Elenco dei servizi), compilato e firmato dal legale rappresentante del concorrente, dovrà essere presentato a corredo dell'offerta ed inserito nella relativa busta A - documentazione amministrativa.

Il concorrente avrà comunque la facoltà di presentare dichiarazione sostitutiva compilando l'allegato A1 nella parte corrispondente (“Sez. VI ULTERIORI DICHIARAZIONI OBBLIGATORIE PER L'AMMISSIONE ALLA GARA”, lett. y), nel qual caso la stazione appaltante potrà richiedere al concorrente di fornire i necessari chiarimenti, così come previsto dal disciplinare di gara.

La stazione appaltante, dopo la stesura della graduatoria definitiva, inviterà per iscritto l'operatore economico classificatosi primo in graduatoria ad esibire la dichiarazione dei soggetti privati relativamente all'effettuazione delle prestazioni.

### Domanda 2:

*“Si chiede conferma che ogni riferimento a "inserimento a sistema" di eventuale documentazione sia da ritenersi refuso in quanto la procedura sarà svolta interamente in maniera tradizionale”.*

### Risposta 2:

Si conferma.

### Domanda 3:

*“Documentazione tecnica: si chiede conferma che NON siano previsti limiti in termini di numero facciate, formato, carattere per la documentazione tecnica”.*

### Risposta 3:

Si conferma.